



Литературный вечер «О Родине песни и думы его: к 200–летию А. К. Толстого»

В Большеабакасинской сельской библиотеке прошёл литературный вечер, посвящённый 200-летию со дня рождения русского писателя, драматурга, члена-корреспондента Петербургской Академии Наук А.К. Толстого.

Библиотекарь Людмила Семенова рассказала о жизни и творчестве Алексея Константиновича, прочитала несколько его стихотворений.

Любовь к народному творчеству, интерес к фольклору отразились в лирических стихотворениях автора, отрывки из которых читали члены клуба по интересам «Вдохновение» Аниса Петрова («Колокольчики мои...»), Валентина Маркова («Винтовку сняв с гвоздя...»), Нина Ерилеева («Тебя так любят все...»), Елена Ястребова («Правду молвить...»).

К мероприятию в библиотеке оформлена экспозиция по творчеству писателя.

Присутствующим были предложены для просмотра и прослушивания видеоклипы с романсами «Средь шумного бала» и «Ты помнишь...» на стихи А. К. Толстого. Читатели выразили благодарность организаторам вечера за то, что узнали много нового об А.К. Толстом.